

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Talán rákényszerül némi kockázatra, de ha pontosan és precízen kiszámolja a következményeket, akkor minden fillért aprólékosan ellenőrizhet és a befolyása alatt tarthat. Bár az ismerőseit érő kellemetlenségek csak közvetve érintik, mégis alaposan megviselhetik az idegeit. Próbáljon lazítani.

Bika (április 21 - május 20) Munkahelyén könnyen céltáblává válhat, de csak azért, mert nem mindenki érti meg, hogy olyan utat szeretne bejárni, ami eddig ismeretlen volt. Bár anyagi helyzete nem túl rózsás, de jobban áll, mint egy héttel korábban. Szerencse, hogy a szívügyek azért biztatón alakulnak.

Ikrek (május 21 - június 21) Magabiztossága a héten erény lehet, de ha makacssá válik és mindenáron ragaszkodik egyes megvalósíthatatlan célokhoz, azzal csak saját magának okozhat kárt. Érdekes találkozásokra és fontos megállapodásokra is sor kerülhet a hét végén, sok új információhoz juthat, ha figyelmes.

Rák (június 22 - július 22) Ha most a tanulás mellett dönt, akkor jól teszi ezt, még akkor is, ha túl hirtelen jött ötletéről van szó. Elérkezett a megújulás ideje, aminek velejárója, hogy egyes kapcsolatokat végleg le kell zárni, és egyes embereket maga mögött hagyni. Csak így sikerülhet. Egy kisebb vita van kilátásban, igyekezzen pártatlan maradni a kérdésben.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Ha úgy érzi, hogy változni kell, nézzen új állás után, mert most szerencsésen választhatja meg a vállalkozást, amelybe belekezd. Tabunak számító kalandok időszakát élheti meg, de ijesztőnek találhatja a változásokat és legszívesebben kibújna a felelősség alól. Gondolja meg, hogy megéri-e.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Lesz ideje az apró örömei szépségét észrevenni, esetleg több időt szentelhet a hobbi-jának is. Ha már családos, akkor harmóniára talál otthonában. Ez most nem az az idő, amikor bárkit is meg tudna győzni a maga igazáról. Meg se kísérelje, mert felesleges időpocsékolás. Várja meg inkább, amíg elérkezik az ő ideje.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Valakit meg fog bántani a közvetlen környezetében, de ettől ön jobban fog szenvedni, mint az érintett. Persze, nem tart majd sokáig és ha ügyes lesz, megtalálhatja a kibékülésük módját. Ne keressen hibát mindenben és mindenki! Hamar népszerűtlen lesz így a munkahelyén, mert a ridegséget kevesen viselik el. Legyen sokkal megértőbb kollégáival szemben.

Skorpió (október 23 - november 22) Vegye elő az ügyességét, rafinériáját, és a fantáziáját, mert segítenek minden szituációban dönteni, és kellemessé tenni ön körül a világot. Lehetősége lesz, hogy kipróbáljon új dolgokat a hivatásában, amely élmények fontosak lehetnek később önnek. Ajánlja fel a segítségét, mert az érintett túl szerény lesz ahhoz, hogy magától szóljon.

Nyilas (november 23 - december 21) Mindent megtesz annak érdekében, hogy elismerjék a munkáját. Talán azért, mert háttérbe szorítva érzi magát, és bizonyítani akar. A siker nem is fog elmaradni. A fáradságot nem sajnálja a héten, ha a párkapcsolatról van szó, ha kell, még anyagi áldozatot is hoz azért, aki igazán fontos önnek.

Bak (december 22 - január 20) Egyeztesse az érdekeit a környezetével, mert a súrlódásra és a vitákra most igazán nincs szüksége. Ennek köszönhetően néhány napja kicsit furcsán, vagy ellentmondásosan alakulhat, de a munkában sikerei lesznek és olyan barátokra is szert tehet, aki merőben más véleményen van, mint ön.

Vízöntő (január 21 - február 19) Előfordulhat, hogy néhány dolgot nem akar látni és többet próbál eltitkolni önmaga és mások elől, mint amennyit lehetséges. Ez a nyomás nagy feszültséget okozhat, ami külvilággal való folyamatos konfrontációhoz vezethet. Jót tenne most egy kis félrevonulás, hogy tisztázhasson magában néhány fontos dolgot.

Halak (február 20 - március 20) A közelmúltban nagyon is elfoglalták személyes ügyei és a karrierje, így nem maradt elég ideje arra, hogy másokkal is törődjön. A héten kissé megváltozik a véleménye a világról és természetesen ezt a viselkedése is követi. Fontosakká válnak önnek az emberi kapcsolatok, ezért igyekezen azokat aktívan ápolni.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfélgé gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2009. május 23-tól május 30-ig:

Szirony Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 23.

- Az ügyeleti hét kezdő napja szombat, 13 óra.
- Az ügyeleti, készenléti idő 2009. március 14-től: hétfőtől-péntekig zárástól-20 óráig ügyelet, készenlét 20 órától másnap reggel nyitásig; szombat nyitvatartási idő után 13 órától-másnap reggel 8-ig készenlét, vasárnap 8 órától - 13 óráig ügyelet, 13 órától - másnap reggel nyitásig készenlét, ünneppon 8 órától - 18 óráig ügyelet, 18 órától - másnap reggel nyitásig készenlét.
- A készenléti szolgálat ideje alatt az ügyeletes gyógyszerész köteles az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetés alapján gyógyszert kiadni, az orvos telefonhívásától számított 30 percen belül. A készenléti szolgálat az ügyeleti szolgálaton túl sürgős esetben vehető csak igénybe.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Május 22-től május 25-ig:

Dr. Kanti Attila, Békésszentandrás, Fő u. 86.

Tel.: 06/20/2642-898

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kifüggeszteni.



Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@sarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1, A Jókai u. Bethlen u.-Rákóczi u. közötti szakaszán csapadéksatorna építés akadályozza a közlekedést.

2, Az Eötvös u. 18. sz. előtt szennyvízbekötési munkálatok miatt felpályás útlezárásra kell számítani.

3, Budai N. A. u. 10. sz. előtt csőtörés akadályozza a közlekedést.

Nagy Sándor, útiügyi referens



Időjárás

Előrejelzés a www.met.hu adatai alapján, Szarvas térségére



Nyári idő várható Szarvas térségében a következő időszakban. Pénteken megélénkül a déli szél, a megnövekvő felhőzetből záporok, zivatarok kialakulása valószínű. A hőmérséklet csúcsértéke 31 fok lesz. Szombaton és vasárnap napos idő várható, a szél északira fordul és tovább erősödik. Csapadék nem valószínű, a hőmérséklet hajnalra 15 fokig csökken, napközben 26-27 fokig melegsik. Hétfőn többször előfordulnak felhőátvonulások, csapadékokra azonban nem kell számítani. A hőmérséklet 15 és 28 fok között változik majd. Kedden és szerdán túlnyomóan napos idő lesz, csapadék nem valószínű. A hőmérséklet hajnalban 15 fok közelében lesz, napközben 30 fokig melegsik.